

В Углегорске по факту гибели людей возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по г. Углегорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по факту обнаружения при тушении возгорания в расселенном доме по ул. Войтинского тел трех мужчин без определенного места жительства возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, тела погибших направлены на судебно-медицинское исследование. Устанавливаются причины возникновения возгорания, назначены судебные экспертизы, в ходе расследования уголовного дела будут приняты меры профилактического характера. Расследование продолжается.

04 Января 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1645166>